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V sobotu 19. července pokračovalo vzdělávací zábavné odpoledne Pro českou přírodu další
zastávkou, tentokrát v Čejkovicích na jižní Moravě v areálu společnosti SONNENTOR.
Ministerstvo životního prostředí ve spolupráci s partnery připravilo den plný her, poznávání
a inspirativních diskuzí pro děti i dospělé.

Návštěvníci si mohli užít edukativní hry, soutěže i interaktivní stanoviště zaměřená na ochranu
přírody, udržitelnost a ekologicky šetrné chování v každodenním životě. Děti objevovaly zajímavosti
české přírody na pěti tématických stanovištích:

Ekoznačka – poznávání certifikovaných výrobků šetrných k přírodě
Operační program Životní prostředí (OPŽP) – ukázky projektů podporujících ekologická
opatření a hravé úkoly pro děti
Kolo šťastné přírody – slepá mapa a poznávání
Zachraň karase! – interaktivní stanoviště o ochraně ohrožených vodních druhů
CITES – ohrožené druhy zvířat – poznávání chráněných živočichů a důležitost jejich ochrany

Po splnění všech pěti stanovišť si děti mohly na hlavním stánku MŽP vlastnoručně vyrobit barevnou
pamětní placku a odnést si také speciální diplom s podpisem ministra Petra Hladíka – jako ocenění
za jejich zájem o přírodu a aktivní přístup k ochraně životního prostředí.

Hlavním bodem odpoledne byla veřejná debata na téma „Udržitelnost v praxi“. Diskutovalo se o tom,
jak přenést principy udržitelnosti z teorie do konkrétních kroků – v domácnostech, firmách, školách i
veřejné správě. Do debaty se zapojili ministr životního prostředí Petr Hladík, jednatel společnosti
Sonnentor Josef Dvořáček a ředitelka environmentální organizace Lipka Hana Korvasová. Diskuzi
moderoval Vladimír Kořen, známý popularizátor vědy a přírody z televizního pořadu Zázraky přírody.

Odpoledne v Čejkovicích ukázalo, že o ochraně životního prostředí lze mluvit srozumitelně, přístupně
a zároveň zábavně. Děkujeme všem, kteří se zúčastnili a pomohli vytvořit příjemnou atmosféru plnou
sdílení, poznání i inspirace k udržitelnějšímu životu. Program Pro českou přírodu bude pokračovat i v
dalších regionech České republiky. Sledujte kalendář akcí na webových stránkách MŽP a přijďte si
užít den plný poznávání, zábavy a inspirace i vy.
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